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COMITÊ DE INVESTIMENTOS – Decreto 12.786/2012 

 

 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2021 DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO IPREM – 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MOGI DAS CRUZES 

 

 

 

Aos dezesseis dos dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, na sala de 

reuniões do Instituto de Previdência de Mogi das Cruzes, instalada no 2º andar do prédio sede da 

Prefeitura Municipal de Mogi das Cruzes, às quatorze horas, reuniu-se o Comitê de Investimentos 

dos Recursos do IPREM - Instituto de Previdência de Mogi das Cruzes para a 3ª Reunião Ordinária 

do exercício de 2021, conforme convocação realizada pelo presidente do Comitê através de e-mail, 

e predeterminação da agenda aprovada. Sendo que em tal convocação os membros receberam os 

relatórios da Consultoria relativos aos resultados e análise da carteira de investimentos do mês de 

fevereiro/2021 e a pauta para terem prévio conhecimento dos assuntos que serão tratados nesta 

reunião. Presentes os membros do Comitê: Richard Carlos Castilhos, Franciny Pires de Campos, 

Teófilo Ivo Pucha, Rafael Hiroshi Yuba, Rafael Ballestero, Paulo Marrano Feijó e o Senhor Pedro Ivo 

Campos Barbosa (Superintendente do IPREM – Mogi das Cruzes). Participaram da reunião, via online 

o Sr. Douglas, representante da LDB Consultoria Financeira. O Sr. Rafael Yuba, após verificar 

quórum mínimo, iniciou a reunião passando a palavra ao Sr. Douglas, consultor financeiro da LDB 

(à distância),  que apresentou a carteira de investimento do IPREM. Demonstrou o cenário mundial 

salvo alguns países desenvolvidos, com evolução satisfatória na vacinação em massa, a exemplo 

EUA, ainda observamos a aceleração de casos de infectados e de fatalidade pelo COVID-19, 

incrementados por novas cepas, com maior potencial de transmissão, o ritmo de vacinação 

continua lento, devido à problemas de entregas de distribuição das vacinas, além da alta demanda 

global. Importantes países europeus, levaram ao retorno de medidas severas de restrição à 

mobilidade, retardando a retomada econômica, do ponto de vista de estímulos fiscais e monetário, 

os principais governos e bancos centrais continuam demonstrando cautela. A almejada retomada 

continua mostrando frágil e ainda há persistente cenário de incertezas quanto a consequente 

recuperação da atividade econômica. Abertura na curva de juros nos mercados de renda fixa de 

diversos países ao longo do globo, a exemplo de EUA e Brasil. No Brasil após um longo ciclo de 

quedas da Selic, iniciado em outubro de 2016, em que a taxa saiu de 14,25% para 2,00% em agosto 

de 2020, o Banco Central do Brasil já sinalizou um novo ciclo de alta nas próximas reuniões do 

COPOM, preocupação da autoridade monetária em não perder as expectativas inflacionárias e o 

risco fiscal ainda alto. Continua pesando nós, Brasil, a pandemia fora de controle, com lentidão na 

entrega de vacinas e o preocupante aumento do número de casos de infecção e mortes por Covid-

19, com impactos negativos sobre a economia. Após a apresentação da carteira de 

investimentos, os analisaram: Reporte da rentabilidade no mês de fevereiro/2021, Reporte das 

aplicações, Discussão sobre as análises comparativas solicitadas às instituições financeiras, 

discussão e votação da estratégia de Investimentos dos novos recursos e destinação do saldo dos 

recursos, aplicação dos novos recursos para o mês de março. No total de R$ 8.914.000,00, ficou 

decidido, para o fundo ACCESS USA COMPANIES FIA - INVESTIMENTO NO EXTERIOR R$ 978.000,00, 

para o fundo GENIAL MS US GROWTH FIC FIA IE R$ 978.000,00, para o fundo MS GLOBAL 

OPPORTUNITIES ADVISORY FIC FIA INVESTIMENTO NO EXTERIOR R$ 978.000,00 e para o fundo 

AXA WF FRAMLINGTON DIGITAL ECONOMY ADVISORY FIC FIA IE R$ 978.00,00. O estudo de ALM 

foi solicitado por licitação na modalidade de carta convite, será no dia 09/03/2021, porém deve 
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comparecer pelo menos 3 empresas. Não havendo mais itens de pauta, dúvidas e decisões a serem 

tomadas, o Presidente do Comitê de Investimentos do IPREM, agradeceu a presença de todos os 

membros e deu por encerrada a presente reunião às dezessete horas, para ficar registrado, lavrou 

a competente ata de forma resumida, a qual segue assinada por todos os presentes. 

 

  

 

  

Rafael Hiroshi Yuba                          Richard Carlos Castilhos                              Franciny Pires de Campos 

 

 

  

 

      Rafael Ballestero                                      Teófilo Ivo Pucha                                      Paulo Marrano Feijó 


